

Proiectant de încălțăminte

Descriere

Este persoana responsabilă de proiectarea modelelor de încălțăminte și accesoriilor sau de interpretarea altor modele, de urmărirea tendințelor în modă, de realizarea de modele și tipare ale acestora, de organizarea și gestionarea tehnică a proceselor de producție în conformitate cu standardele de bună practică, de securitate a muncii și de mediu. Pentru a face acest lucru, trebuie să combine funcționalitatea, estetica și ergonomia, oferind un răspuns din ce în ce mai eficient la nevoile utilizatorului, luând în considerare noile materiale și tehnologii pentru a dezvolta noi soluții și recomandări.

Aptitudini/competențe profesionale

(aptitudini/competențe legate de locul de muncă)

- Determinarea caracteristicilor materialelor care urmează să fie utilizate la fabricarea încălțăminte și a accesoriilor produsului, analizând documentația tehnică care le definește.
- Utilizarea și gestionarea eficientă a informațiilor pentru a analiza tendințele modei aplicabile la proiectarea încălțăminte și a articolelor din piele.
- Elaborarea proiectului tehnic sau selectarea unuia existent, viabil din punct de vedere tehnic și economic, al produselor și colecțiilor de încălțăminte și marochinărie, asigurând fezabilitatea acestora, în funcție de cerințele clienților și de tendințele modei..
- Gestionarea producției de încălțăminte și marochinărie, garantând respectarea calității, a siguranței la locul de muncă și a proceselor de protecție a mediului.
- Definirea proceselor de execuție necesare pentru fabricarea produselor de încălțăminte și a accesoriilor sau colecțiilor, alegerea tehnicilor care urmează să fie utilizate, precum și a controalelor de calitate și a elementelor de securitate a muncii și a mediului aplicabile.
- Dezvoltarea activității de prelucrare și modelare a încălțăminte și marochinăriei, organizarea activității pentru respectarea termenelor de execuție, cu utilizarea maximă a resurselor umane și materiale.

Competențe TEHNICE ȘI INTERPERSONALE

(abilități personale și sociale)

Competențe tehnice:

Desen artistic și design, istoria artei și a încălțăminte, design digital, design de modă, tehnologie textilă, croitorie și modelare, marketing în domeniul modei, fotografie, legislație aplicată, materiale și procese de producție, dezvoltare de proiecte, ergonomie, stilizare și noi tendințe estetice, management și inovație pentru designul încălțăminte, abilități de desen și modelare 3D.

Competențe personale:

comunicare, practică profesională, creativitate și inovare

Mediul de lucru/profesional

El/ea lucrează într-un mediu de birou în cadrul următoarelor departamente/poziții legate de post, cum ar fi: Design vestimentar: textile, piele, tricotate și accesorii. Design de costume de scenă: teatru, operă, dans, cinema și televiziune. Formator în domeniul modei. Șef de produs și achiziții. Design textil. Design de imprimeuri. Ilustrație de modă. Vitrinărit. Personal Shopper și consultantă de imagine: presă, publicitate, televiziune și spectacole. Jurnalism de modă. Marketing de modă.